



陈承典

陈承典，祖籍中国福建省莆田县涵江区江口镇后郭村，是马来西亚第二代华人移民，1949年9月29日出生于新加坡。父亲陈文宏，出生于1914年，母亲李翡云，出生于1921年，家乡在哆头村，与后郭村相邻。两人婚后育有四男一女，陈承典为次子。

陈文宏在二战以后，从厦门码头登船南下到新加坡。在那里，他替一家兴化人经营的脚车行打工，负责管理账务。据陈承典说，父亲跟随同乡下南洋时，在新马两地并无亲属。直到落脚安定以后，他重返家乡携带妻子李翡云定居新加坡。陈承典与其兄长都出生于新加坡。

从南马三迁北马 终安身于怡保

由于在新加坡打工的薪资微薄，为了寻求更好的机会与发展，陈文宏举家迁居到新山，这时陈承典的弟妹也相继出世。陈文宏到了新山后继续干老本行，替新公司管理账务。陈承典犹记

得，当时全家人在新山及峇株巴辖住了一阵子，后来再搬到马六甲，待了一年左右。1954年，“合众有限公司”的大股东在全马跑业务期间认识了陈文宏，觉得他辛勤刻苦，为人诚实，便献议他到霹雳州怡保工作。于是，陈文宏一家再搬到怡保，就此安稳定居下来。

合众有限公司是一家汽车零件销售公司，陈文宏在合众从事的也是自己最擅长的管理账目，李翡云则在家里当家庭主妇。1955年，幺弟出世，那时候陈承典还不到六岁。

当学徒一技傍身 十三年后开展事业

陈承典在怡保培南小学就读，之后在培南中学完成初中和高中课程。自小父亲常嘱咐他，有一技傍身比什么都可靠。因此高中毕业后，刚好合众有限公司在招收学徒，他便趁此机会到该公司工作。他从1967年任职至1979年，共13年之久。1976年，他与太太叶荔玉结